

Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010

Itt az idő!

DOMOKOS
LÁSZLÓ

Véget kell vetni az emberek kiszolgáltatottságának!

Minél nagyobb felhatalmazást kap a Fidesz-KDNP, annál mélyrehatóbb változást tudunk elérni. A választások első fordulójában a kormányalakítás lehetőségére ad majd választ, a második pedig az arányokról dönt.

Felelősségre, megfontoltságra van most szüksége az országnak, biztonságos változtatásra.

A gazdasági növekedés beindítására fektetjük a hangsúlyt, hiszen az egyúttal munkahelyteremtést is jelent. Határozott lépéseket fogunk tenni a bürokrácia visszaszorítására és a fekete-, valamint a szürkegazdaság kifehéritésére. Elsődleges célunk az adórendszer egyszerűsítése és az adócsökkentés, az emberek is ezt akarják.

A törvényeket betartatni kizárólag állami szervek monopóliuma. Arra ott van a rendőrség, a bíróság, az ügyészség!

A jelenlegi szociális támogatási rendszer tarthatatlan. Ahol van lehetőség munkát adni, ott a segílyt is ahhoz kell kötni, bizo-

nyos dolgokat elvárunk a segílyért cserébe. A családi pótlék csak akkor járhatna, ha a szülő iskolába járattja a gyereket.

Mindenképpen újra kell tárgyalni a közszolgáltatási szerződéseket, azokat ugyanis 12-15 esztendeje kötötték. Az akkori összegek, árak ma már nem érvényesek, jól láthatóan ez a rendszer így már nem működik. Ezért kell leülni velük, s reméljük, meg tudunk majd egyezni. Számunkra ugyanis elfogadhatatlan, hogy egy átlagos család jövedelmének 80-85 százaléka rezsire menjen el. Ezen két-féleképpen lehet változtatni: emeljük a fizetéseket, vagy csökkentjük az árakat. Utóbbiban nagyobb mozgástér látszik, de arra hiába is várnánk, hogy a szolgáltatók lépjenek. Így hát majd mi, a Fidesz-KDNP képviselői leszünk ebben is a kezdeményezők!

Domokos László Szarvas, Gyomaendrőd, Békésszentandrás, Csabacsüd, Hunya, Kardos, Kondoros, Örménykút országgyűlési képviselő-jelöltje

Makovecz Orbán Viktorban bízik

Szeretetteljes fogadtatásban volt része az Ótemplomi Evangélikus Gyülekezet közösségében Makovecz Imrének, aki kedden délután érkezett városunkba, hogy találkozzon, gondolatokat cseréljen a szarvasiakkal. A neves építész megérkezésekor szemügyre vette az egyházközség lelkészi hivatalának helyet adó régi épületet, melyet a szomszédos kockaház építésekor megcsonkítottak, lebontták timpanonját. Megígérte, hogy segítséget nyújt a klasszicista épülethez illő előtető elkészítéséhez.

Sokan vártak már rá odabenn, ahol elsőként Babák Mihály a város polgármestere üdvözölte Makovecz Imrét, tudatva vele milyen régóta készül a találkozásra, s kifejezve örömét afelett, hogy ha – mint mondta – nem is tervez, legalább tanácsot ad a szakma kiváló mestere a szarvasiaknak. A vendég elismerő szavakkal illette Szarvas, melyet más városokét meghaladóan tisztának, rendezett-

nek talált, annak mellékutcaiban is. Tiszteletét fejezte ki az itt élők növény szeretete előtt. Nem szegények, legalábbis lelkiekben nem, azok az emberek, akik két fenyfőt ültetnek a házuk elé – mondta.

A sajtótájékoztatón arról beszélt Makovecz Imre, hogy a Magyarországon, Szlovákiában és Romániában 37 építészeti céget tömörítő Koós Károly Egyesülés feladataul tűzte ki annak elismertetését, hogy Magyarországon olyan építészekből álló zsűrire kell bízni az általános és részletes rendezési tervek elbírálását, akik nem a brüsszeli bürokráciát, hanem az egyes településeken élő emberek érdekeit tartják szem előtt.

Elmesélt egy kis történetet a szülővárosát évente meglátogató, Ausztriába szakadt magyar emberről, aki mikor megkérdezte tőle, miért jön újra és újra haza, ezt válaszolta: Érezni. – Ezt az egyszerű, valódi hazaszeretetet kell megerősíteni a magyar emberekben – mondta Makovecz Imre, majd ekképpen foglalta össze politikai meggyőződését: Magyarországnak nem áldemokráciára, hanem vezérre van szüksége. És ez az ember Orbán Viktor.

Kijelentését később a közönség előtt is megismételte, miután néhány korábbi építészeti munkájának bemutatása után kölcsönösségen alapuló beszélgetésbe kezdtek, melynek nyomán gondolatokat cseréltek Magyarország múltjáról, jelenéről és reménybeli jövőjéről.

DOMOKOS
LÁSZLÓ

Meghívó

Ezúton tisztelettel meghívom Önt és kedves ismerőseit

Bayer Zsolt

író, publicista

a Magyar Hírlap főmunkatársának, a Fidesz alapítótagjának előadói estjére

Időpont: 2010. április 9., (péntek), 18.30 óra

Helyszín: Vajda Péter Művelődési Központ, Szarvas, Kossuth tér 3.